

POLITIKA INFORMACIJSKE SIGURNOSTI

Ovom Politikom uspostavlja se okvir Sustava upravljanja informacijskom sigurnošću Instituta IGH, d.d. (u daljnjem tekstu Institut IGH). Politika je krovni dokument informacijske sigurnosti i njezine postavke ugrađene su u Priručnik upravljanja informacijskom sigurnošću Instituta IGH i ostale interne akte informacijske sigurnosti.

Politika i izvedeni interni akti informacijske sigurnosti primjenjuju se na ukupno poslovanje Instituta IGH, odnosno na sve zaposlenike Instituta IGH, kao i na sve zaposlenike poslovnih partnera i to na svim lokacijama na kojima djeluje Institut IGH.

Institut IGH pruža usluge projektiranja, izrade studija, stručnog nadzora, savjetovanja, inženjerskih istraživanja, dokazivanja uporabljivosti, laboratorijskih ispitivanja i umjeravanja i znanstveno-istraživačkog rada u području građevinarstva. Kako bi pružio uslugu koja je kvalitetna, pravovremena i sigurna od napada na informacijsku sigurnost, Institut IGH uspostavlja Sustav upravljanja informacijskom sigurnošću (u daljnjem tekstu: Sustav) čiji su glavni ciljevi:

- **Osiguranje kontinuiteta poslovanja i dostupnosti kritičnih sustava.** Poslovanje Instituta IGH sve više ovisi o informacijskim sustavima i o podacima pohranjenima u njima. Takvi sustavi utječu na pravovremenost, kontinuitet, kvalitetu i informacijsku sigurnost pružanja usluga. Iznimno je važno da kritični sustavi Instituta IGH budu kontinuirano dostupni uz garantirana minimalna vremena nedostupnosti u slučaju neplaniranih situacija.
- **Upravljanje informacijskom imovinom i upravljanje rizicima** informacijskih sustava koje Institut IGH koristi ili koji su u vlasništvu Instituta IGH. Zbog konstantnih promjena i napretka tehnologije, Institut IGH kontinuirano prati rizike koji mogu utjecati na povjerljivost, cjelovitost i raspoloživost informacija u informacijskim sustavima te poduzima potrebne mjere ublažavanja rizika korištenja informacijskih sustava.
- **Minimiziranje posljedica** ostvarenja neželjenih i neplaniranih događaja kroz primjenu mjera informacijske sigurnosti i sigurnosnih mjera propisanih zakonom.
- **Definiranje i održavanje dokumentacije Sustava** koja je nužna za učinkovito upravljanje informacijskom sigurnošću Instituta IGH.
- **Uključenost** svih zaposlenika u programe edukacije i stalnog podizanja svijesti o informacijskoj sigurnosti.
- **Sukladnost** s regulativom na području zaštite podataka.

Institut IGH je u potpunosti posvećen očuvanju povjerljivosti, cjelovitosti i raspoloživosti ukupne materijalne i nematerijalne informacijske imovine u svim organizacijskim cjelinama u cilju očuvanja ugleda, održavanja konkurentске prednosti, usklađenosti sa zakonskom regulativom i preuzetim ugovornim obavezama.

Prilikom upravljanja rizicima informacijske sigurnosti, Institut IGH za svaki sigurnosni rizik razmatra ispunjenost načela povjerljivosti, cjelovitosti i raspoloživosti kako bi se što objektivnije i preciznije ocijenila prijetnja, odredile i primijenile prikladne sigurnosne mjere za ublažavanje pripadnog rizika te osigurala otpornost informacijskih sustava na unutarnje i vanjske prijetnje informacijskoj sigurnosti.

Zahtjevi za informacijskom sigurnošću su usklađeni sa strategijom i ciljevima organizacije na svim razinama, a zaposlenici Instituta IGH su primjereno osposobljeni i upoznati s odgovornostima za očuvanje povjerljivosti, cjelovitosti i raspoloživosti informacijske imovine unutar svojega djelokruga sukladno primjenjivim postupcima i uputama Sustava upravljanja informacijskom sigurnošću.

Pravilna primjena Sustava upravljanja informacijskom sigurnošću može se osigurati jedino podrškom i uključenošću svih zaposlenika Instituta IGH te oni moraju biti upoznati s ovom Politikom, pripadajućim Priručnikom i postupcima. Sadržaj ove Politike mora biti uključen u osnovnu obuku zaposlenika prilikom zapošljavanja u Institutu IGH.

Svaki zaposlenik Instituta IGH odgovoran je za izvješćivanje o stvarnom ili pretpostavljenom slučaju ugrožavanja informacijske sigurnosti.

Institut IGH provodi trajne i sustavne aktivnosti na zaštiti informacijske imovine i sustavno nadzire one utjecaje koji mogu značajno djelovati ili djeluju na informacijsku sigurnost, pri čemu je posebna pozornost posvećena dobavljačima proizvoda i usluga koje Institut IGH koristi.

Primjena Politike podložna je unutarnjem nadzoru sukladno godišnjem planu i programu provođenja unutarnjeg nadzora.

Ova Politika stupa na snagu datumom donošenja, javni je dokument Instituta IGH i dostupna je svim zainteresiranim stranama.

U Zagrebu, 22. siječnja 2021.



Predsjednik Uprave
Robert Petrosian